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Ata da oitava sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Primeiro Período Legislativo da 

Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e três. Aos quatro dias do mês abril, do 

corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República Federativa do Brasil, reuniu-se 

o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da Câmara Municipal de Itaituba sob a 

presidência, em exercício, do vereador Etevaldo Pereira Lima, primeiro secretário o vereador 

Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Raimison Antônio de Abreu Santos. O 

Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro secretário 

que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado Wolfring, 

Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe Marques Cordeiro, Luiz 

Fernando Sadeck dos Santos, Manoel Rodrigues de Sousa, Maria de Almeida Silva, Odinéia 

Serrão Peres, Raimison Antônio de Abreu Santos, Rangel Cruz Moraes, Ronny Vonn Corrêa de 

Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de vereadores o presidente deu por aberta 

a sessão deste dia e solicitou ao vereador Raimison Antônio de Abreu Santos que efetuasse a 

leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: OFICIO GAB/PMI N° 

044/2023 que encaminha os projetos de leis nº 012/2023 e 013/2023. OFICIO GAB/PMI Nº 

046/2023 que encaminha o projeto de lei nº 014/2023. Oficio nº 664/2023 – GAB/SEDOP em 

resposta ao Oficio CMI nº 157/2023 – solicitando a construção da Casa da Cultura no município 

de Itaituba, estado do Pará. Portaria nº 142/2023 de autoria do presidente Dirceu Biolchi que 

transfere a presidência para o vereador Etevaldo Pereira Lima. Oficio nº 08/2023 – GAB/VER. 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos que justifica sua ausência na sessão do dia 11 de abril de 

2023. Para tramitação: Projeto de lei nº 012/2023 de autoria do executivo municipal que 

autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Alzinete Pereira Lemos. Projeto de lei nº 013/2023 de autoria do executivo municipal 

que autoriza o poder executivo a alienar, sob forma de venda, terreno pertencente ao patrimônio 

municipal a Ana Rosa Farias Freitas. Projeto de lei nº 014/2023 de autoria do executivo 

municipal que dispõe sobre a correção salarial para os trabalhadores da educação pública do 

município de Itaituba e dá outras providencias. Projeto de resolução nº 005/2023 de autoria da 

mesa diretora que abre crédito adicional suplementar ao vigente orçamento da Câmara Municipal 

de Itaituba no valor de R$ 40.000,00 (quarenta mil reais) para reforço de dotação orçamentária. 

Os referidos projetos foram enviados a sala de comissões para analise e parecer. Para votação: 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação e Parecer da Comissão 

Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Defesa do Consumidor ao 

PROJETO DE LEI N° 001/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA PODER 

EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO 

MUNICIPAL A LUDIMYLLA LAYS DE SOUZA DA SILVA. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão 
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juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação ao PROJETO DE LEI N° 001/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ETEVALDO PEREIRA 

LIMA RECONHECE NO MUNICÍPIO DE ITAITUBA, O USO DO CORDÃO DE GIRASSOL COMO 

INSTRUMENTO AUXILIAR DE ORIENTAÇÃO PARA IDENTIFICAÇÃO DE PESSOAS COM 

DEFICIÊNCIAS OCULTAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação ao PROJETO DE LEI N° 002/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ETEVALDO PEREIRA 

LIMA - INSTITUI NO ÂMBITO MUNICIPAL A CAMPANHA DEZEMBRO CARAMELO, DEDICADA A 

AÇÕES DE CONSCIENTIZAÇÃO CONTRA O ABANDONO DE ANIMAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

ao PROJETO DE LEI N° 003/2023 DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA DE ALMEIDA SILVA - 

CRIA O PROGRAMA DE INCENTIVO A FORMAÇÃO DE HORTAS DOMÉSTICAS, NO MUNICÍPIO DE 

ITAITUBA NO ESTADO DO PARÁ. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação ao PROJETO DE LEI N° 004/2023- DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO RAIMUNDO DE 

BARROS JÚNIOR DENOMINA-SE A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO KM180, BR230, SENTIDO 

ITAITUBA/JACAREACANGA DE RAIMUNDO CLAUDIONOR FIGUEIRA DUARTE. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação e Parecer da Comissão Permanente 

de Terras, Obras, Serviços Públicos, Atividades Privadas e Defesa do Consumidor ao PROJETO 

DE LEI N° 008/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA PODER EXECUTIVO A 

ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A 

BRUNNA MARIA GRAVENA KATSUDA. Os membros das duas comissões decidiram exarar 

pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em discussão e votação, os mesmos 

foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao 

PROJETO DE LEI N° 008/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR ETEVALDO PEREIRA LIMA - 

"ALTERA O ART.1° DO DISPOSITIVOS DA LEI MUNICIPAL N°2.974/2016, QUE DECLARA DE 

UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO PROJETO AÇÃO SORRISO". Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 009/2023 DE 
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AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL ESTABELECE NORMAS E PROCEDIMENTOS PARA A 

CONDUÇÃO DOS PROCESSOS DE RESPONSABILIZAÇÃO NO ÂMBITO DA PREFEITURA 

MUNICIPAL DE ITAITUBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 010/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR RANGEL CRUZ MORAES - FICA INSTITUÍDO A CAMPANHA JUNHO VERDE, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação e Parecer da Comissão de Saúde, Assistência Social, direitos e 

humanos e cidadania ao PROJETO DE LEI N° 010/2023 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO NA LEI MUNICIPAL N°3.841/2022 E LEI MUNICIPAL 

N°2.485/2012 DO PLANO DE CARGOS, CARREIRA E REMUNERAÇÃO DO TRABALHADORES DA 

EDUCAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros 

das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocados os pareceres 

em discussão e votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação e 

Parecer da Comissão de Saúde, Assistência Social, direitos e humanos e cidadania ao PROJETO 

DE LEI N° 011/2023- DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL DISPÕE SOBRE O REAJUSTE 

SALARIAL PARA OS SERVIDORES DO I-GRUPO OCUPACIONAL DOS PROFISSIONAIS DO 

MAGISTÉRIO DA EDUCAÇÃO PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE ITAITUBA E ALTERA O ANEXO I DA 

LEI MUNICIPAL 2.485/2012 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros das duas comissões 

decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocados os pareceres em discussão e 

votação, os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em questão. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 

015/2023 - DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE 

RUA PROF. MARIA DO SOCORRO ALVES DA SILVA A POPULAR RUA DÉCIMA DO BAIRRO 

LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao 

PROJETO DE LEI N° 016/2023 - DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE TRAVESSA RAIMUNDA FERREIRA A POPULAR TRAVESSA PRIMEIRA DO 

BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

ao PROJETO DE LEI N° 017/2023 - DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE 
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SOBRE A DENOMINAÇÃO DE TRAVESSA ROMILSON PEREIRA MENDES A POPULAR TRAVESSA 

OITAVA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação ao PROJETO DE LEI N° 018/2023 - DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA SEBASTIÃO DIAMANTINO DO LAGO A POPULAR RUA 

PRIMEIRA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação ao PROJETO DE LEI N° 019/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "PASSAGEM SETE DE SETEMBRO" A POPULAR 

"PASSAGEM" DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 020/2023 - DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE TRAVESSA A ELIANE SOUSA DOS 

SANTOS A POPULAR TRAVESSA SÉTIMA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 021/2023 - DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PSG SAGRADA 

FAMÍLIA A POPULAR PASSAGEM DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 022/2023 - DE AUTORIA 

DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE TRAVESSA RAIMUNDA 

MUNDURUKU A POPULAR TRAVESSA QUINTA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 023/2023 - 

DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO TRAVESSA 

RAIMUNDO ELIZIÁRIO" A POPULAR TRAVESSA SEXTA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 024/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PSG 

RAIMUNDO PEREIRA BRASIL A POPULAR PASSAGEM DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da 
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comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 025/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "RUA PROF. 

MARIA DA SILVA MORAES" A POPULAR RUA SEGUNDA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da 

comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 026/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "RUA PEDRO 

AFONSO BATISTA" POPULAR "RUA SEXTA" DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 029/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "RUA MOACIR 

KAMASSURI A POPULAR RUA SANTA CLARA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 027/2023 - DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA 

ORLANDINA AGUIAR DE PORTELA A POPULAR RUA OITAVA DO BAIRRO LIBERDADE. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI 

N° 028/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DE "RUA NONATA ALVES DE SOUZA A POPULAR RUA DÉCIMA DO BAIRRO LIBERDADE. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI 

N° 030/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DE RUA MARILEUZA DO CARMO FARIAS A POPULAR RUA QUARTA DO BAIRRO LIBERDADE. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI 

N° 031/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DE "TRAVESSA MANOEL OLICIO DAS CHAGAS A POPULAR TRAVESSA SEGUNDA DO BAIRRO 

LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 
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projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao 

PROJETO DE LEI N° 032/2023 - DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE "RUA MARIA VIEIRA COSTA A POPULAR RUA DÉCIMA SEGUNDA DO BAIRRO 

LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o 

parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o 

projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao 

PROJETO DE LEI N° 033/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A 

DENOMINAÇÃO DE "RUA JOSÉ OCÉLIO PEIMENTEL MENEZES” A POPULAR RUA SÃO PAULO DO 

BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. 

Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente 

com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação 

ao PROJETO DE LEI N° 034/2023 - DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE 

SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "RUA INOCÊNCIO GOMES DOS SANTOS A POPULAR RUA DÉCIMA 

PRIMEIRA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável 

ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação ao PROJETO DE LEI N° 035/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI 

DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "TRAVESSA JOÃO RIBEIRO DA SILVA A POPULAR 

TRAVESSA QUARTA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar parecer 

favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por 

unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 036/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "RUA HÉLIO GACIÊ MARINHO 

PEDROSO" A POPULAR RUA TERCEIRA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 037/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE PASSAGEM 

HELENA CIRINO A POPULAR PASSAGEM DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 038/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE BECO ROSA DE 

SARON O POPULAR "BECO" DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram exarar 

parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado 

por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de 

Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 039/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 
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DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE TRAVESSA VER. DIOMAR FIGUEIRA A 

POPULAR TRAVESSA TERCEIRA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão decidiram 

exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi 

aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão 

Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 040/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "TRAVESSA BOA ESPERANÇA 

A POPULAR TRAVESSA SETENTA E NOVE DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 041/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE "RUA 

BENEDITO PEREIRA DO NASCIMENTO" A POPULAR RUA NONA DO BAIRRO LIBERDADE. Os 

membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI 

N° 042/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DE "RUA COMTE ANTONIO RENAN AZEVEDO, A POPULAR RUA SÉTIMA DO BAIRRO LIBERDADE. 

Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em 

discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI 

N° 043/2023 - DE AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO 

DE BECO GIRASSOL, O POPULAR BECO DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 045/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA ADELAIDE 

SILVA LOURIANO A POPULAR RUA NONA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros da comissão 

decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o 

mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer da 

Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 046/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIRCEU BIOLCHI DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE RUA ANTÔNIO 

ACÁSSIO DA SILVA A POPULAR RUA DÉCIMA PRIMEIRA DO BAIRRO LIBERDADE. Os membros 

da comissão decidiram exarar parecer favorável ao projeto. Colocado o parecer em discussão e 

votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade juntamente com o projeto em questão. Parecer 

da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação ao PROJETO DE LEI N° 064/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR FELIPE MARQUES CORDEIRO INCLUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DO 

MUNICÍPIO DE ITAITUBA O SHOW DE PRÊMIOS DO DIA DAS MÃES DE MIRITITUBA" E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Os membros da comissão decidiram exarar parecer favorável ao 

projeto. Colocado o parecer em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 

juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça 

e Redação Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e Atividades 

Privada e defesa do consumidor ao PROJETO DE LEI N° 095/2022 DE AUTORIA DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL AUTORIZA PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, TERRENO 

PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A JOELSON CASTRO DOS SANTOS. Os membros 

das duas comissões decidiram exarar pareceres favoráveis ao projeto. Colocado os pareceres em 

discussão e votação os mesmos foram aprovados por unanimidade juntamente com o projeto em 

questão juntamente com o projeto em questão. Parecer da Comissão Permanente de Legislação, 

Justiça e Redação e Parecer da Comissão Permanente de Terras, Obras, Serviços Públicos e 

Atividades Privada e defesa do consumidor ao PROJETO DE LEI N° 102/2022 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO MUNICIPAL AUTORIZA PODER EXECUTIVO A ALIENAR, SOB FORMA DE VENDA, 

TERRENO PERTENCENTE AO PATRIMÔNIO MUNICIPAL A CARLOS ALBERTO ROSÁRIO COSTA. 

Parecer da Comissão Permanente de Legislação, Justiça e Redação e Parecer da Comissão 

Permanente de Finanças e Orçamentos da Câmara Municipal de Itaituba ao PROJETO DE 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 004/2023- DE AUTORIA DA MESA DIRETORA - ESTABELECE 

REGRAS E DIRETRIZES PARA A ATUAÇÃO DO AGENTE DE CONTRATAÇÃO DA EQUIPE DE APOIO 

DA COMISSÃO DE CONTRATAÇÃO E DOS GESTORES E FISCAIS DE CONTRATOS, NAS ÁREAS DE 

QUE TRATA A LEI N°14.133, DE 10 DE ABRIL DE 2021, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ITAITUBA-PA. O referido projeto foi retirado de pauta a pedido do vereador Rangel Cruz Moraes 

com orientação do jurídico desta casa de leis sendo que todos os vereadores foram favoráveis a 

retirado do projeto. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Conrado Wolfring, 

comentou sobre suas visitas a comunidades da região para verificar as obras e acompanhar de 

perto a conclusão das mesmas. Falou que esteve na escola do km 03 e pode constatar que os 

alunos eram barrados por não terem sapatos sociais e questionou ao diretor da escola onde o 

mesmo justificou a situação. Sugeriu que fosse oficializado ao executivo municipal solicitando 

uniforme escolar para os alunos do município e que a comissão de educação desta casa entrasse 

em contato com o diretor dessa escola para esclarecimentos. Finalizou falando sobre a cobrança 

da iluminação publica nos campos de futebol da cidade e sua indignação na cobrança nesses 

espaços públicos. Com a palavra o vereador Etevaldo Pereira Lima, falou sobre a perseguição do 

executivo municipal contra um servidor, vigia, e que por uma fala toda a classe foi perseguida, 

pedindo união entre a classe e que a prefeitura não é do prefeito. Comentou sobre a iluminação 

dos campos de futebol e que a recomendação é que as associações paguem a iluminação para o 

executivo municipal, enfatizando que isso é absurdo. Disse que já tem a contribuição da taxa de 

iluminação pública e que prefeito havia falado em campanha que haveria baixa dessa 

contribuição e, no entanto, até agora nada. Falou sobre a falta de atuação do vice prefeito na 
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cidade e que o mesmo tem pretensão a prefeito e não foi bem aceito pela população e que o 

mesmo deve trabalhar em prol da população. Finalizou criticando a obra de distribuição de água 

em Miritituba e que está sendo feito uma porcaria no asfalto. Usou a tribuna o vereador Luiz 

Fernando Sadeck, falou sobre a possível construção de novos programas de casas populares 

para a cidade e já esteve em contato com os deputados e mistério das cidades para levar a 

demanda do município que já é grande. Disse que há uma grande possibilidade de se fazer mais 

de 1.500 casas com uma parceria com o município e no caso o mesmo entraria com o terreno. 

Comentou sobre seu requerimento que tramitará nesta sessão que trata sobre o assunto e 

solicita ao município para que conceda um terreno para a construção das casas. Com a palavra o 

vereador Thiago Maciel Neves, falou sobre um projeto denominado Feira do Pescado que 

comercializará peixes por preço de custo para a população do município e conta com a parceria 

de diversos segmentos incluindo esta casa de leis, fomentando a economia local e ajudando os 

mais necessitados. Com a palavra a vereadora Maria de Almeida Silva, disse que ouviu 

atentamente a fala do vereador Etevaldo Pereira em relação as críticas ao vice prefeito e que 

ninguém sabe que quem se eleger e não cabe a ele julgar ninguém. Disse que o vereador em 

questão critica hoje o governo, porém já fez parte desse governo e já andou várias vezes com o 

prefeito que ele fala mal. Falou que quem fala o meio de transporte de paciente é o médico e 

cabe aos profissionais de saúde acatarem e não pode se discutir com a junta medica, 

respondendo o questionamento do vereador Conrado. Finalizou falando sobre sua viagem a 

Belém e as demandas que foram levadas e as respostas positivas que trouxe e que é favorável a 

construção de novos residenciais minha casa minha no município. Com a palavra o vereador 

Felipe Marques, parabenizou o vereador Manoel Rodrigues pela passagem do seu aniversário e 

ao prefeito municipal pelo dia da mentira. Comentou os projetos de leis que tratam sobre o 

reajuste salarial dos profissionais da educação do município e fez críticas ao mesmo por não 

incluir os vigias. Sugeriu que o projeto não fosse votado enquanto não tiver essa categoria 

incluída e pediu aos membros da comissão de educação da casa que tenham esse entendimento. 

Falou sobre as obras inacabadas no município e que já está com pedido de CPI para o 

orçamento de 2022 e 2023 do executivo municipal para verificação da aplicação correta dos 

recursos públicos. Com a palavra a vereadora Antônia Pereira Farias, falou da importância em se 

ouvir todas as partes envolvidas nesse processo de reajuste salarial para os profissionais de 

educação do município e que faz parte da comissão de educação desta casa, apesar de não ser 

da classe educadora pedindo respeito a mesma. Disse que procurou dialogar com o prefeito 

municipal para tratar sobre esse assunto e que houve um projeto de reajuste e já chegou nesta 

casa e será analisado e votado pela comissão e que a proposta do vereador Felipe Marques será 

levada em consideração. Finalizou comentando sobre o evento de cultura que ocorreu na orla de 

Itaituba no fim de semana passado parabenizando o deputado Airton Faleiro pela inciativa do 

evento. Usou a palavra o vereador Thiago Maciel Neves mostrando seu apoio aos profissionais 
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de educação do município e não quer acreditar que o prefeito municipal não incluirá os vigias 

nesse reajuste e que está a disposição para tratar sobre o assunto. O presidente sugeriu que não 

houvesse intervalo regimental de quinze minutos, colocada em discussão e votação a sugestão 

foi aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento nº 154/2023 de autoria do 

vereador José Belloni Nunes, requer do executivo municipal a iluminação no campo da 

Comunidade Nova California. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 155/2023 de autoria 

da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal a recuperação das ruas e 

travessas do Residencial Wirland Freire. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 156/2023 

de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal a troca 

da cobertura de lona por telhas galvanizadas no ponto de mototáxi no Porto da Balsa Miritituba. 

Requerimento nº 157/2023 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer do 

executivo municipal a contratação de 2 roçadores para limpeza do cemitério São Francisco KM 

06. Requerimento nº 158/2023 de autoria do vereador João Raimundo de Barros Junior, requer 

do executivo municipal o meio fio para drenagem de água no loteamento Açai, avenida principal 

após o espaço Português. Requerimento nº 159/2023 de autoria do vereador João Raimundo de 

Barros Junior, requer do executivo municipal a iluminação/refletores no campo de futebol da 

Comunidade Nova Integração. Requerimento nº 160/2023 de autoria do vereador João 

Raimundo de Barros Junior, requer do executivo municipal meio fio e drenagem de água na 19ª 

rua com Travessa 15 de agosto. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 161/2023 de 

autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer do executivo municipal a doação 

de um terreno para construção de um residencial de casas populares do Programa Minha Casa 

Minha Vida. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 162/2023 de autoria do vereador 

Thiago Maciel Neves, requer do executivo municipal a instalação de refletores no campo de 

futebol da Comunidade Cristo Rei. Aprovado por unanimidade. Requerimento nº 163/2023 de 

autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de um 

posto de saúde no Bairro Vale do Tapajós. Requerimento nº 164/2023 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, requer do executivo municipal a construção de um centro de referência a 

saúde na Comunidade São Domingos. Aprovados por unanimidade. Requerimento nº 165/2023 

de autoria da vereadora Maria de Almeida Silva, requer do executivo municipal o serviço da 

construção da Escola São Bento na comunidade do Nicor. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 166/2023 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, requer do executivo 

municipal um mutirão de limpeza na Comunidade Boa Vista Km 28. Aprovado por unanimidade. 

Requerimento nº 167/2023 de autoria da vereadora Odinéia Serrão Peres, requer do executivo 

municipal a construção de uma escola na Comunidade Park das Palmeiras, ramal da Maloquinha 

KM 15. Aprovado por unanimidade. Requerimento verbal de autoria do vereador Rangel Cruz 

Moraes que solicita moção honrosa de reconhecimento a Diretora da Secretaria Municipal de 

Assistência Social senhora Luzimar Santos pelos trabalhos frente a secretaria. Aprovado por 
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unanimidade. Não Havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e 

pediu que fosse lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

 

       Etevaldo Pereira Lima                          Raimison Antônio de Abreu Santos 

        Presidente em exercício                                           2º Secretário  


